务 底 企 1/ 处

多停几台车无所谓。 他们听了今年生产形 势的分析及有关报告 后, 才清楚厂里已于天 津外贸等地签订了2340 万米布来料加工的合 同, 纱布机必须全部开 齐才能完成任务, 他们 便很快实行了电机修理 承包制,从马达的拆 卸、修复、安装等方面 为车间进行系列化服 务,20天超干工时70 个, 工作效率比以前提 高了25%。

(田信军)

本报讯 最近,西北国棉二厂通 过多种渠道沟通情况,增强"透明 度",促进职工对厂情的了解,为企 业带来了新的活力。

为了充分调动广大职工的积极 性,提高职工在企业中的主人翁意 识, 该厂领导班子主动加强工作透明 度, 给职工讲厂情, 交任务, 通过举 办中层干部形势教育思想 工作 研讨 班、班组长轮训班、座谈会等形式, 并以厂报、闭路电视、广播等宣传工 具为媒介, 将工厂去年所做的工作及 今年企业的生产任务和困难,向全厂 职工交了底。

该厂根据计划从新疆、山东、河 北等地订购了一批原棉, 因厂内资金 紧缺, 迟迟不能发运。元月初, 厂长 申尔谦将困难摆给全厂职工, 号召大 家集资入股,为厂排忧解难。仅仅10 天时间,入股人数便高达6000余人。 能源电气科电机组, 原先以为厂里原

棉紧张, 生产不饱满, 目 公安科加强安全防范工作 本报讯 省建一公司公安科根据建筑行业特 点,落实防范措施,预防和减少了发案。 去年12月,省建一公司公安科成立后,他们和包工队签订了《治安承包责主书》,对民工进 行造册登记和办理暂住证。 责任书还规定, 对盗 窃建筑材料的民工,除处理本人外,还要对包工 法逮捕。 队予以经济处罚。公安 科还为每户职工购买了 防撬板, 修建了自行车 棚,并设立了专人值班

室。由于防范措施得 力, 偷盗建筑材料的现 象大为减少,人户盗窃 案件比上年同期减少了

(袁学红 连新民) 囫

^{省 美} 维护社会治安成绩显著

本报讯 陕西省武警总队广大指战员坚持文 明执勤, 以法执勤, 为维护我省社会治安, 发挥 了积极的作用。

据不完全统计,去年全总队出动兵力8912人 次,武装巡逻2725组次,出动车辆1141台次,抓

为增强职工的防火

意识,华山机械厂利用

防火知识挂图在全厂职

工中开展了消防法规知

识教育测验, 收到了良

王林平 摄

款

跑

被

漮

程

爱

民

贪

污

万

获不法分子313 人, 收 ~~~ 缴各种凶器74件,制止 肇事、行凶、自杀97起 206 人,制止在押犯逃 跑65起114人, 执行逮 埔, 押解任务2588次, 逮捕、押解人 犯13955 人,参加抢险 故 灾**23³** 次, 抢救遇险 群 众457 人,抢运物资1247件, 价值21万多元。

(张国平)

讯 洛南 县食品公 司永丰食 品站工 人, 携款 挑购的重

本报

好效果。

大贪污犯 程爱民, 最近被依

去年12月16日, 永丰食品站卫东收购组要收 购生猪, 该组负责人委派本组工人程爱民前往站 上办手续并从银行取款。取出现款两万元后,他 心生邪念、携带收猪所用的两万元现款逃往新疆 乌鲁木齐市, 肆意挥霍。

洛南县检察院查明程爱民的犯罪事实后,以 贪污罪将其逮捕。所带巨款亦全部追回。

(理选)



▲咸阳渭河发电厂 工人王言聪经人介绍, 与洛惠渠蒲城陈庄管理 站女出纳许某恋爱。经

过一段来往,两人对这 桩 婚 事 都 了痛苦之中。2月23日,王言聪来 到许某的单位。见到许后, 由于谈 话不投机, 王顿生杀人恶念, 竟将 许某捏死。之后王言聪便上吊自杀 (蒲剑)

▲陝西第二印染厂 人保 科 副 科长李某, 身为共产党员竞参予赌 博。元月8日晚, 当他在本厂生活 区赌博时,被咸阳秦都公安分局治 安巡逻队当场抓获,并被罚款200 元。最近该厂党委决定给予李某 留党察看一年的处分, 并建议行政 部门免去其副科长职务。

(秦阳)

王言聪捏死恋人 自杀归阴 两段长驱车送人 产妇得救

▲去年年底, 宝鸡氮肥厂职工张 感到基本满意, 但由于外部一些阻 新荣家中失火, 财产化为灰烬。在厂 力,关系一直不能确定,王便陷入 工会的倡导下全厂职工为其捐款1188 元, 粮票 6 73斤, 衣物70件。

(金峰)

▲2月23日晚11时, 西安东车辆 段副段长易嘉智、助理段长孙宝利和 职工们一起在自强东路一家饭店进餐 时,突然走过来一位面带愁容的小 伙, 说他爱人临产, 家里无别人, 又 找不到出租车,想请他们帮忙。两位 段领导立即驱车来到求援人家中。帮

忙将产妇用汽车送到西 医第二附属医院。当他们将产妇安排妥当离开 时, 已是次日凌晨一时 多了。(黎锡洲)图



令人难以置信,在 八十年代的今天, 而且 是闻名遐迩的文明古都 西安, 竟会发生这样的 事! 然而, 这里记述的 一切, 绝非笔者虚构的 故事,而是千真万确的 事实.

乙23岁, 经人介绍与 解放军某部指导员小康 交了朋友,二人鸿雁传 书,向往着未来的幸 福。不久, 小乙被借到 上级局组建的拆迁办公 室,1981年4月,经领导 批准,她家又办了换房 手续。 乔迁之日, 父母 宴请了领导和具体办事

老杜名天录, 那年 47岁,曾被劳教、 开除公职。他虽不带 "长"字, 兜里却揣着 住房证, 是个不可小觑 的实权人物。

小乙自然不知杜 的底细, 对他充满了对 长辈才有的那种感激和 尊重。听说小乙正筹备 结婚, 杜主动提出给她 言谢绝了, 老头儿觉着 自家州换了房,再申 请要房影响不好! 杜天

来矛盾大着呢!"

1981年11月中旬 的一天下午, 杜约小乙 去看房子,*姑娘说得和 父母再商量一下, 杜若 无其事地说, "你先去 看看, 合适后再说。

小乙受了骗, 这里 根本不是为 她 找 的 新 1980年10月, 小房, 而是杜某长期作案 的魔窟。一进去, 杜便 紧紧地将门锁住,一扫 往日长辈的尊严, 嘻嘻 地笑着, 然后突然将她 拦在怀里, 用手卡住她 的脖子。

小乙用尽全力掰 手,掰不动,张嘴喊, 出不了声,急得双腿乱 出于感激之情,在家里 瞪。终于,她最后的力 气用完了……

她痛不欲生, 悲愤 交加。想告诉父母, 既 怕他们伤心、生气,又 怕他们不容自己, 有心 告诉部队上的小康,又 怕婚事告吹。

过了两天, 杜天录 又来串门了,看到小乙 的父母依然热情地招呼 自己, 知道她没敢告诉 家里。第二天上班就有 恃无恐地威胁小乙,要 一套房子。小乙父亲婉 把这事告诉她爱人,逼 她屈从再次蹂躏。

与小康结婚了, 她没有 录却别有用心也怂恿姑 敢把此事告诉丈夫, 只 "尔结婚后不能住 想从此摆脱这魔鬼的纠

本报记者 马宽厚 王仓盛 曲亚沙

日子更不好过了。

人的,一封塞满下流语 宫的匿名信早已寄到了 小唐手中。这个刚建立 起来还比较脆弱的小家 庭从此出现了裂罅。

小康不在家, 小乙 怀了孕。手术后, 杜偷 走病历加以复印,作为 控制小乙的"王牌":

"要名誉,还是让继续 ……""你若不按我指 定的时间、地点,我大不 了花8分钱邮票。"

在要挟小乙的同 时,又一封更其恶蠢的 置名信寄给了小康. 1984年元月, 小康与小 乙分手了。

老谋深算的杜天录 照样进出于小乙家,两 个善良的老人依然把他 当恩人一样招待。小乙 的心里在流血, 却没有 勇气戳穿。当杜听到有 人给小乙介绍了对象, 就打匿名电话去阻拦, 甚至冒充市公安局干部 1982年元月, 小乙 讯问介绍人, 一桩桩婚 事刚开始就夭折了。

杜为了彻底控制小 Z, 又向小乙的父亲、 江泉》, 弟ూ们多, 将 缠。 然而, 狼总是要吃 小 l 厂里的领导连写了 步, 六月酷暑不敢下楼 张, 选你最好的日子寄 藏的地方继续闹, 逼得

数封匿名信。不久,一 张充满下流语言的小字 报也贴到厂里。小乙的

这时, 杜装成悲天 悯人的菩萨样儿找小乙 父亲, 提出帮忙, 将小 乙调往东郊某厂。可 是,不到三个月,新单 位又出现了诬蔑小乙的 小字报。单纯的小乙经 受不了这一次又一次的 沉重打击, 既悲痛, 又 难解个中之谜, 1985年 5月的一天,她喝下

"敌敌畏",想一死了 之,后被其母发现,才 死里逃生。 小乙又调到一个新

单位后, 每天早上去上 班, 杜就在单元门口等 着, 小乙躲着他, 可躲 到哪儿, 他跟到哪儿。 上班期间, 电话频繁, 一会儿是"父亲",一 会儿是"朋友",一会 儿又是"公安局"的, 监视她在不在单位, 是 否又在谈恋爱。下班回 到家里, 杜更是蹲在楼 下牢牢地监视住,使小 乙不敢陪母亲 外 出 散

"女青年的影響道學"

家里每来一个与小 乙年龄相仿的男人, 杜 都怀疑是给小乙介绍的 对象。1986年10月,小 乙的舅舅从上海出差来 西安, 杜竟冒充市政府 干部尾随到招待所, 胡 搅蛮缠, 直闹到半夜1

1987年4月, 小乙 又一次怀孕, 杜就白 天、晚上紧紧地监视 着,使她无法上医院找 "我要让你的肚 医生. 子挺起来!"没法子, 小乙坚持到59天,再 也不能 耽延, 只好又 答应他"延期"的要

1987年8月上旬, 杜许诺的最后期限到 期, 他当面声称"开笼 放鸟, 再不纠缠", 却 在最后一次发泄完兽欲 后顾不得穿衣服, 将事 先偷偷准备好的闪光照 像机突然拿出, 连按两 下快门, 拍了小乙的裸 体照片。此时杜又提出 再次延期的条件。 "如 不同意, 随便冲洗多少

给你和你未来的丈夫, 寄给你单位的领导。

多少回小乙,她徘徊 在法院、公安局的大门 口, 想鼓起勇气揭露杜 的罪行,却一次次被 胁迫镇住,继续过着凄 凄惨惨地狱般的日子。

"裸体照"事件 小乙彻底认清了杜 流氓无赖的嘴脸, 自己 再软弱下去, 恐怕这一 辈子就要葬送到杜的手 上。也只是到了这时, 她才真正意识到只有法 律才能拯救自己。 《起 诉状》一页页地写成。 为了有足够的证据, 她 胶料。

杜天录意识到小乙 要告状, 他也孤注一掷 了。1987年8月25 日, 杜指使老婆半路截 住小乙进行撕打, 杜则 暗中相助,将小乙绊倒 在地,毒打一顿,小乙 满脸血迹地去投诉了。

杜得知自己成了被 告当天晚上,领了一 帮帮凶, 围住小乙家闹 事, 凶狠地扬言要杀 人。半夜3点,小乙满 含着泪水在家人的护送 下逃了出来, 从此不能 上班,不敢回家。杜天 录则利用法庭询问的有 利机会跟踪找到小乙躲

小乙三易其址,搬到咸 阳郊区的农村避难。

小乙的精神崩溃 了, 语无伦次, 行动呆 滞, 经西安市精神病院 诊断为"非典型性精神 分裂症", 经常在咸阳 原上的雪野里哭喊奔

病情稍有控制,她 就在老母亲陪同下躲避 着杜天录的监视来西安 催案子。 在医院的长橙 子上睡一觉, 在公园少 人的地方呆一阵, 等人 家上班了再去反映问 题。省妇联知道此事 后,给了小乙以极大的 安慰和支持, 并接小乙 拚死也要追回裸体照的 住在机关招待所先后达 3个月之久。

> 在各级领导的过问 下, 1988年4月, 案子 转到公安部门侦查。7 月15前后, 杜天录闻 知他要被收审, 却先一 步出逃了。

"天网恢恢, 疏而 不漏"。现在, 杜天录 已被碑林公安分局抓获 , 从他家搜出3万余元 ,这些钱的来路有待于 查清; 经杜手中倒出的 公房有50多套,也会 得到处理。案子最终将 会怎样判

决。人们 将等待着 最后的结

